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Запрошуємо науковців, викладачів, аспірантів, магістрантів, представників 

бізнесу взяти участь у роботі 

Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю

«Моделювання та прогнозування економічних процесів» 

 Математичні моделі та методи для дослідження поведінки 
економічних агентів

 Інформаційні технології для моделювання та прогнозування 
економічних процесів на мікро та макрорівнях

 Моделі ефективного управління персоналом 
 Сучасні методи аналізу та моделювання ринку праці

Передбачено проведення в онлайн режимі за допомогою засобів Zoom.
Робочі мови конференції: українська, англійська.
Вартість участі – безкоштовно.

Форми участі:
 виступ на пленарному та секційному засіданні з публікацією тез доповідей;
 стендова доповідь на секційному засіданні та публікація тез;
 публікація тез доповідей.
Тези доповідей студентів подаються виключно у співавторстві з науковим керівником,
магістрантів - у співавторстві з викладачем або з зазначенням
наукового керівника, який несе відповідальність за зміст матеріалів.

Кравченко М. О.  –голова програмного комітету, д.е.н., проф., декан факультету
менеджменту та маркетингу КПІ ім. Ігоря Сікорського;

Krzysztof Sikora  –співголова програмного комітету, prof. hon., Prezydent, Wyższa
Szkoła Gospodarki (Bydgoszcz, Polska) (Президент Університету
економіки в Бидгощі), Республіка Польща;

Бояринова К. О.  –співголова програмного комітету, д.е.н., проф., завідувач кафедри
економічної кібернетики КПІ ім. Ігоря Сікорського;

Капустян В. О.  –д.ф.-м.н., проф., професор кафедри економічної кібернетики
КПІ ім. Ігоря Сікорського;

Іляш О. І.  –д.е.н., проф., професор кафедри економічної кібернетики
КПІ ім. Ігоря Сікорського;

Семенченко Н. В.  –д.е.н., проф., професор кафедри економічної кібернетики
КПІ ім. Ігоря Сікорського;

Трофименко О. О.  –д.е.н., проф., професор кафедри економічної кібернетики
КПІ ім. Ігоря Сікорського;

Єрешко Ю. О.  –д.е.н., доц., доцент, кафедри економічної кібернетики
КПІ ім. Ігоря Сікорського;

Шевчук О.А.  –д.е.н., доц., доцент, кафедри економічної кібернетики
КПІ ім. Ігоря Сікорського;

Рисцов І. К.  д.ф.-м.н., доц., доцент кафедри економічної кібернетики
КПІ ім. Ігоря Сікорського.



До 7 листопада 2022 р. (включно): 

 реєстрація та завантаження матеріалів на платформі http://mpep.fmm.kpi.ua ; 
 подання (додатково) тез доповідей та заявки: https://forms.gle/pC8erRYoTDStmAGL9

Файли мають мати назву: ПІБ_tezy (файл з тезами), ПІБ_vidom (файл з відомостями 
про автора), ПІБ_ poster report (файл зі стендовою доповіддю)

Обсяг тез: 2-3 повних сторінки, редактор Microsoft Word, формат документу – docх,
шрифт Times New Roman, міжрядковий інтервал – 1; всі поля – 20 мм:
 назва доповіді – 14 пт, розміщення – по центру; П.І.Б., науковий ступінь, вчене 

звання (для магістрантів – у разі написання тез під науковим керівництвом, з 
наступного рядка після П.І.Б. зазначити: Науковий керівник: ПІБ, науковий ступінь, 
вчене знання – курсив), навчальний заклад/організація – 12 пт, розміщення – по 
центру; e-mail – 12 пт, курсив, розміщення – по-центру; 

 текст тез: через відступ – 12 пт, міжрядковий інтервал – 1, абзац – 10 мм, формули –
в «редакторі формул», розміщення – по ширині;

 література: з абзацного відступу (10 мм) подається заголовок «Література:», шрифт –
напівжирний; джерела розміщуються з наступного рядка через нумерацію. 
Допускається не більше 4 джерел без повторень. Джерела оформлюються згідно 
стилю AРА7. https://apastyle.apa.org/instructional-aids/reference-examples.pdf
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Ускладнення прогнозування майбутнього стану за швидких змін економічних умов активізує зростання уваги до
короткострокового планування, яке дозволяє підвищити достовірність врахування факторів впливу на досягнення
результативності діяльності підприємства та спонукає до застосування як орієнтирів цільові результати діяльності, їх
керованість, збалансованість та паритет економічних інтересів.
Текст, текст, текст ...
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Науковий керівник: Петренко Петро Петрович, д.е.н., доцент

Прізвище, ім’я, по-батькові
Посада, науковий ступінь, вчене звання
ЗВО/ організація
Країна, місто
Е-mail:
Секція
Назва доповіді
Форма участі

За матеріалами роботи конференції видається збірник тез доповідей, який також
розміщується на платформі OJS у доменній зоні kpi.ua в рамках проекту
«Наукова періодика»: http://mpep.fmm.kpi.ua/proc
Доповідачі отримають програму, збірник тез та сертифікат про участь.

У разі виникнення питань звертатися за електронною адресою: 
:confmpep2022@gmail.com , телефон: 067 2860550
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